
Двоим жителям Райчихинска предъявлено обвинение в убийстве мужчины, подрабатывавшего частным извозом

Следственным отделом по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области двоим местным жителям предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Днем 6 мая 2021 года на проезжей части проселочной дороги неподалеку от поселка Широкий обнаружено тело 39-летнего мужчины с признаками криминальной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Райчихинск незамедлительно возбуждено уголовное дело, следственно-оперативной группой осмотрено место происшествия, даны необходимые поручения органам внутренних дел на проведение оперативно-разыскных мероприятий, назначены экспертные исследования.

В ходе расследования уголовного дела получены данные о том, что к совершению убийства могут быть причастны двое ранее судимых граждан. Один из них уже находился под административным арестом за управление автомобилем без прав. Ранее, 1 мая, в окрестностях города Райчихинска сотрудники дорожно-патрульной службы заметили автомобиль, водитель которого проигнорировал требование об остановке и попытался скрыться, но не справился с управлением и въехал в столб. Самого водителя сотрудникам полиции удалось задержать на месте дорожно-транспортного происшествия, а его пассажир скрылся. На допросе задержанный признался, что погибший в тот день подвозил их, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, к одному из домов в городе Райчихинске, и между мужчинами произошла ссора. Пассажиры нанесли потерпевшему множественные телесные повреждения, после чего вывезли его за город, где лишили жизни, и на его автомобиле вернулись в город. При проведении оперативно-разыскных мероприятий сотрудникам уголовного розыска удалось установить местонахождение второго мужчины – он скрывался у знакомой в городе Благовещенске, и задержать его.

В настоящее время в отношении обоих подследственных по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. С обвиняемыми следователем проведена проверка их показаний на месте совершения преступления, где они подробно рассказали о содеянном и воспроизвели последовательность своих действий.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1574424>